

482. 耶穌解釋.....通過試探淨化.....站立美國或滅亡

2017年3月17日 -從耶穌到克萊爾修女的話語

開始..... “它（以西結書中的紅色小母牛）是試探淨化的象徵。從長期困擾這個國家的邪惡中解脫出來。它不僅僅是金融，而是美國需要從消除的意識形態和道德污穢。 ”

耶穌開始.....”長久以來，人們對那些因這個國家的腐敗而感到悲痛的人的抱怨置若罔聞。現在是時候從這個國家的土地上沖洗腐敗，以便她可能出現在新的生命中。這個過程總是痛苦的;淨化絕非易事。腐爛和死亡是這個國家大多數政客的基礎。維持現狀，克服真正的道德問題，緊張 g ..時間結束了。我，我自己，將會看到邪惡是從這個政府及其欺騙性的手臂，媒體中衝出來的。 ”

”憤慨的時候已經過去;現在是採取行動的時候了。教堂的酒糟已經變厚了，現在是時候讓她喚醒這個世界並積極參與這個國家的正義統治。 ”

”你的總統不能獨自做到這一點。他需要每個男人和女人都有他的議程。這是你為國家祈禱，你的吶喊，你教育那些無知的人，你積極參與戰鬥這個巨大的邪惡陣線，直到它崩潰。 ”

但是主啊，我認為它只能被壓制，而不是停止。

耶穌繼續..... “當我拿開我的教會時，邪惡將有機會。但在此之前，克萊爾，你們都有工作要做：祈禱，告知並進入屬靈爭戰，以確保在高處的邪惡被帶入塵埃。 ”

”這就是號角。（對戰爭的響亮而清晰的呼喚。）這是黑暗失敗的時刻，是挫折和失敗的時刻。在我取消教會之前，如果你背負著你的十字架並與我同行，宣告正義和道德是你的國家和政治家的生命標準，那就是這樣。現在是時候發表您的意見了。甚至在歌曲和藝術，致編輯的信件，公共演講論壇，互聯網論壇等中。 ”

”不要在戰鬥中跑開。站起來宣布什麼是正確的沒有怨恨。讓你的聲音被聽到，我的人民。宣布這個以前的政府如此厚重污穢對這個國家的道德和道德生存是毀滅性的。仔細選擇你的話和你的武器。用祈禱和禁食的方式準備，然後讓你的聲音知道。正是基層將把這個國家轉其耳朵。統治精英正在摧毀它。但是，崛起的人確實對他們的方式設置了一個封鎖，我希望這個更大，更健康，更直言不諱。 ”

“不是醜陋的言論，也不是戰鬥，而是揭露真相。你的任務是為我的到來做好準備，這項任務必須包括對你的政府承擔責任，而不是置若罔聞。”

“如果你想生活在壓迫，飢荒和迫害之下，那就去購物吧和看電影。”

“如果你想保證你的自由和愛我的權利，保護你的孩子免受犯罪，毒品和不雅的生活方式，這是採取行動的時間和季節。”

“我確實帶來了小母牛來使這個國家成聖，並從它的不潔和死亡文化中拯救它。但是，如果沒有重新安排你的生活，站起來並被計入正確的事物，它將無法忍受。你必須符合這種恩典，我的人民。你的確要說出你的聲音，讓你的生命成為正義。”

主啊，請你告訴我們該怎麼做？

“就是這麼簡單.....當你看到或聽到錯誤時，要提出真相並支持它。如果你不先禱告，不要期待結果。請記住，任何形式的事工都像冰山一樣。百分之九十是在水下，看不見 - 這是祈禱。百分之十是可見的 - 這是事工。同樣，你的任務始於嚴肅的代禱。然後，當我帶給你機會時，你會做好準備。”

主啊，我沒有，現在仍然沒有感受到為這個國家的負擔。原諒我。

耶穌繼續..... “這是真的。但值得讚揚的是，當你抓住我傳遞給你的東西時，你確實表現出了嚴重的擔憂。並不是所有關於你的感受 - 這是在不方便時做正確的事情的承諾。你是否願意與你的一個孩子進行認真的討論，這個孩子從她的左手不知道她的右手，直到這個國家的邪惡勢力與善良的鬥爭？當你蔑視自己的觀點時，你能忍受酷暑嗎？你願意投資多少？這將決定你的回報。”

“我的人，我已經死嚴肅了。站起並聲稱擁有統治權在這塊土地上。站起或消亡。沒有時間奔跑在你的快樂和分心的後。這是你過去的行為，而這正是他們所依賴的。但現在你被告知了。而且你不屬於這個世界。”

“住在你裡面的，比在世界上的更大。”約翰一書 4：4

“站起來，採取統治。你並不孤單，天堂的主人正在和你一同行進。我和你在一起，在你身邊並通過你工作。站立。站起來，採取統治。”